OWC Envoy Ultra - SSD - 2 TB - extern (tragbar) - M.2 NVMe (M.2 NVMe) - Thunderbolt 5 (USB-C Steckverbinder) - Schwarz

Artikelnummer 999904471

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

OWC TB5ENVU02 2.0 TB Envoy Ultra Thunderbolt 5 with data rates over 6000MB/s on

Produktbeschreibung:

• Gerätetyp: Portable SSD Festplatte, für: Mac

• Farbe: Schwarz Technische Details:

Allgemein

Gerätetyp

Solid State Drive - extern (tragbar)

Kapazität

2 TB

Formfaktor

M.2 NVMe (M.2 NVMe)

Schnittstelle

Thunderbolt 5

Merkmale

Robust, sturzresistent, staubsicher, lüfterloses Design, Intel JHL9480 Chipsatz, APFS

Breite

7,5 cm

Tiefe

13 cm

Höhe

2 cm Gewicht

341 g

Leistung

Übertragungsrate Schnittstelle

80 Gbps (Thunderbolt 5)

Max. Datenübertragungsgeschwindigkeit

6000 MB/s

Erweiterung und Konnektivität

Schnittstellen

1 x Thunderbolt 5 - 24 pin USB-C

Kompatibles Schaltfeld

M.2 NVMe (M.2 NVMe)

Stromversorgung

Stromversorgung

Thunderbolt bus

Software & Systemanforderungen Erforderliches Betriebssystem

Windows 10 32-bit Edition, Windows 10 64-bit Edition, Windows 11, Microsoft Windows Server 2019, Microsoft Windows Server 2022,

Apple macOS 14.x, Apple macOS 10.15.x, Apple iPadOS 17, Apple iPadOS 18, PCLinuxOS, Google Chrome OS

Verschiedenes Enthaltene Kabel

1 x Kabel Thunderbolt 5 - integriert - 23,3 cm

Gehäusematerial Aluminium Kennzeichnung

FCC, RCM, VCCI, UKCA, IC, Plug and Play, IP67

Farbe Schwarz

Herstellergarantie Service und Support

Begrenzte Garantie - 3 Jahre Umgebungsbedingungen Min Betriebstemperatur

5 °C

Max. Betriebstemperatur

35 °C

Min. Lagertemperatur

20 °C

Max. Lagertemperatur

60 °C

Zulässige Luftfeuchtigkeit im Betrieb 8 - 90% (nicht kondensierend)

Geräuschentwicklung

0 dBA

Produkteigenschaften

Bereitgestellte Schnittstelle - Schnittstellen 1 x Thunderbolt 5 - 24 pin USB-C

SpeicherschnittstelleThunderbolt 5FestplattentypExterne FestplatteMassenspeicher - TypSolid State Drive

FarbeSchwarzFestplattenlaufwerk - FormfaktorM.2 NVMeFestplattenlaufwerk - Kapazität2 TB

Service und Support - Typ 3 Jahre Garantie

FarbkategorieSchwarzGewicht341 g

Festplattenlaufwerk - Schnittstelle Thunderbolt 5

Weitere Bilder





